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Pozdrav Malému zahradníkovi 

 
Na jaře 2021, kdy uběhl více než rok, co jsme se poprvé stali součástí projektu „Malý 

zahradník“, nám covidová situace opět znemožnila uskutečnit téma „Jarní osení“. Kvůli 

uzavření MŠ musely děti zůstat doma. Abychom jim domácí pobyt alespoň trochu 

zpříjemnili, zvolili jsme jinou variantu, se zapojením rodičů, a sice výzvu „Co vyroste ze 

semínka“. Děti si s pomocí rodičů v domácím prostředí samy zasadily vybrané semínko, o 

které se musely starat. Na webových stránkách školky jsme pak zveřejňovali fotografie 

mapující postupný růst rostlinek i různé pěstitelské úspěchy dětí. Abychom naše žáčky 

nedemotivovali, chválili jsme samozřejmě úplně všechny a společně se těšili na zahradnickou 

výstavku, kterou jsme následně uspořádali po znovuotevření školky. Děti si do MŠ donesly, 

co jim doma zatím vyrostlo, a papriky, rajčátka, fazole i různé bylinky dokázaly, díky 

každodennímu kontaktu s nimi, nejen určit ale i pojmenovat.  

     S velkou chutí děti pomohly s osazením truhlíků muškáty určenými k výzdobě hlavního 

vchodu a s pýchou pak ukazovaly rodičům, který zasadily právě ony. Během celého roku se 

zapojovaly do údržby zahrady- zalévání vyvýšených záhonů s jahodami, rajčátky  a 

bylinkami, vytrhávání plevele, odstraňování suchých částí rostlin…  

     V průběhu podzimu  se nadšeně znovu zapojily do výzdoby hlavního vchodu. Tentokrát do 

truhlíků a květináčů vysazovaly vřes. Jejich pomoc jsme velice uvítaly zejména při hrabání 

listí na zahradě. Navršenou hromadu jsme využili jako postýlku pro uspávání broučků při 

společné akci s rodiči nazvané Zamykání zahrady. Tím jsme symbolicky připravili  zahradu 

k zimnímu spánku.  

     Před těsným příchodem zimy jsme ještě společně s dětmi provedli poslední zahradnickou 

práci, a sice ořezání a prostříhání nadbytečných větví ovocných stromů. Nyní již byla zahrada 

na zimu opravdu připravena se vším všudy. Udělali jsme, co bylo třeba, a můžeme těšit, že po 

dlouhém zimním spánku, osvěžená a posílená, bude na jaře ještě hezčí.     

 

Za kolektiv MŠ Bravinné Marie Tomíčková 
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Pěstování doma – jaro 2021 
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Jarní bojovka  

 

                                                                               I když děti dostávaly během uzavření MŠ  

                                                                               přes web školky úkoly, vymyslely jsme  

                                                                               pro děti i rodiče Jarní bojovku. Museli přijít 

                                                                               na školní zahradu splnit pár úkolů.                   

                                                                               Po splnění je samozřejmě všechny čekalo 

                                                                               malé překvapení. Hlavním úkolem bylo 

                                                                               vystřihnout květinku a připevnit ji na plot 

                                                                               před MŠ – taková společná jarní výzdoba. 
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Zpátky v MŠ – jaro 2021 
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Podzim 2021 
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